



坚持党建引领 牢记初心使命

济宁高新区赴金乡县开展“不忘初心 牢记使命”主题教育革命传统教育

重温红色记忆，坚守初心使命

本报济宁11月10日讯 (记者 邓超) 8日上午,高新区党工委副书记鹿洪超带队赴金乡县鲁西南战役纪念馆、王杰纪念馆开展“不忘初心 牢记使命”主题教育革命传统教育活动。金乡县委副书记、县长郑士民陪同。

鹿洪超一行先后来到王杰纪念馆、鲁西南战役纪念馆。在王杰纪念馆内,全体党

员怀着无比崇敬的心情仔细观看展厅的图文介绍和有关实物。通过观看王杰日记,聆听王杰同志的英雄事迹,大家深深被王杰“一不怕苦、二不怕死”的大无畏英雄气概和“三不伸手”的廉洁品格所震撼。

随后,全体人员来到鲁西南战役纪念馆,认真听取70多年前鲁西南战役发生时的时代背景和惨烈场面,学

习军民生死与共、舍家支前,王克勤等战斗英雄故事等感人篇章。跟随着讲解员的深情讲解,一张张革命老照片,一件件革命老物件,一桩桩革命前辈们浴血奋战的感人事迹,为全体党员干部带来了一次深刻的精神洗礼。

大家纷纷表示,通过此次革命传统教育,受到了一次深刻的爱国主义教育、党性教育,接受了一次精神上

的洗礼,将继承和发扬革命精神,不忘初心 牢记使命,为推进高新区“三次创业”、开创高新区高质量发展新局面作出新的更大贡献。

高新区党工委、管委会领导班子成员,调研员、副调研员;各有关部门单位主要负责人,各街道党政主要负责人;区主题教育办公室各组组长、巡回指导组组长参加活动。

济宁高新区举行网络餐饮许可准入标准培训会

促进全区餐饮单位经营规范化



培训会现场。本报记者 王博文 摄

本报济宁11月10日讯(记者 王博文)

7日,济宁高新区行政审批服务局、市场监督管理局联合美团,共同举办济宁高新区网络餐饮许可准入标准培训会,高新区内美团商户代表80余人参加会议。

当日的培训会上,高新区行政审批服务局和市场监督管理局的业务骨干分别以《食品经营许可证》办理流程”“《食品经营许可证》现场审查要点”为主题,为在座网络餐饮服务单位进行细致的讲解。宣讲过程中,业务骨干通过图文并茂的方式,向大家深度解读了办理《食品经营许可证》的重要性、办理流程、许可要求、现场审查要点及事中事后监管等方面的知识与注意事项,帮助美团商户尽快办理《食品经营许可证》。

培训会结束后,商户就自己在办理过程中遇到的疑问和难点,与业务骨干进行了现场咨询。同时,现场还为商户提供帮办代办服务,指导填报、全程帮

办。“今天培训活动的举办,对于我们来说真的如同一场‘及时雨’,解决了不少我们在申办过程中的难题。”美团商户徐女士在培训结束后表示,她们餐饮店正在办理《食品经营许可证》,期间遇到了很多疑问,今天都给解决了,回去之后,会按照要求进行改进,尽快把许可证办理下来。

通过此次活动的开展,在深化落实“放管服改革”,“一次办好”的同时,进一步深化了政企合作,对于提高网络餐饮服务单位的管理和服务水平具有重要意义。下一步,行政审批服务局还将和美团开展深度合作,建立长效联络机制,开展专项帮办人员培训,指导美团工作人员帮助商家在办理许可方面提报材料,缩减办证时间。同时,加强事前指导,帮助商户更好更快办理《食品经营许可证》。

高新区行政审批服务局举办文明礼仪专题培训

优化营商环境,提升服务质量

本报济宁11月10日讯

(记者 邓超) 11月7日晚,高新区行政审批服务局组织开展了“不忘初心 牢记使命”主题教育活动暨优化营商环境、提升政务服务效能专题培训会。

培训会上,礼仪培训老

师结合高新区行政审批服务局工作人员实际,用生动的实例和通俗易懂的语言,详细讲解了社会公共场合必须注意的礼仪细节及相关知识,引导工作人员从服务对象的感受出发认知礼仪的重要性,并就仪容仪

表、举止礼仪、礼貌用语、服务态度等方面进行了详细的授课,对窗口接待、坐姿及站姿等方面礼仪进行了细致的讲解。同时,培训过程中还穿插了行政审批服务局工作人员精心编排的情景剧,取得了良好的培

训效果。

培训期间掌声不断,气氛热烈,参训人员在轻松愉快的气氛中受到了教育和启发。参训人员纷纷表示,此次培训通俗易懂,实用性强,对日常工作具有很强的指导意义,有助于提升服务质量。在

今后的工作生活中,他们将把学到的知识运用于实践,注重提升窗口形象,以更高的工作热情,更饱满的精神状态去迎接每一位办事群众,为广大企业职工、办事群众提供更加“优质、高效、便捷”的服务。

吟龙湾第三季夜场秀“国际风不夜城”惊艳来袭

东西方文化交融,燃爆蓼河畔

本报济宁11月10日讯(记者 邓超 通讯员 寻广通) 11月8日晚,吟龙湾夜场秀“国际风”惊艳来袭,东西方文明在这里交汇,世界文化走进生活碰撞出奇妙的火花,歌曲、舞蹈、小品等多彩节目轮番登场,整个夜场秀可谓惊喜不断。

本次演出充满着浓浓的异国风情,不同国度、不同民族的文化元素在此绽放,国际文化在这里交融升华,是一次属于市民家门口的中外文化交融和碰撞的国际艺术盛宴,吸引了千余名市民前来观看。

《Heal the world》、《库斯克邮车》、《卡门序曲》等耳熟能

详的国外名曲古筝合奏、二胡齐奏、戏曲联唱等独具中国民族特色的文艺歌舞让在场观众既能体会东方文化的含蓄内敛也能感受到西方文化的自由奔放,一场纵贯东西的夜场秀呈现出不一样的文化盛宴。来自美国、阿根廷、乌克兰、西班牙等多个国家、不同肤色、不同民族的留学生们,挥动五星红旗,为观众呈现了一场精彩的国际文化秀。

此外,济宁创新谷集团酒店事业部还在现场为演员、观众们准备了各式各样的零食小吃,一饱口福。精彩的节目表演、酷炫的灯光舞台给到场的

观众和参与者留下了深刻印象。“非常感谢创新谷集团可以给我们提供这样的场地,虽然当天是立冬,但是可以看到现场的气氛十分热烈,希望今后可以有更多的机会,可以为市民带来精彩的演出。”济宁孔子国际学校教师刘文昊对当晚的演出感到十分满意。

吟龙湾夜场秀第三季“国际风不夜城”由济宁创新谷集团主办,济宁孔子国际学校协办。吟龙湾夜场秀的举办,不仅带给市民一个夜间游玩、散心、看节目、品美食的好去处,也聚集起了很高的人气、商气,助力高新区夜间经济发展。



吟龙湾夜场秀“国际风”惊艳来袭。本报记者 邓超 摄